LOS CONSERJES DEL SISTEMA

a story on human behaviour

resumen de un relato de ficción

versión corregida

Corre el año ...  y la evolución de los simios va tan adelantada que casi ha alcanzado en su desarrollo a la del hombre. De la unión de simio evolucionado y blanca nace un híbrido que ha sido rechazado tanto por los simios animales como por los más inhumanos humanos. Habita al norte de África y lucha por conseguir sus derechos híbridos, 

    Existe entre los simios evo un especímen brillante llamado Malcolm, y por amor o por lo que sea quiere acelerar la carrera evolutiva de los que son más animales que él. Este híbrido se ha vuelto odioso para los sistémicos, en especial para los racistas que quisieran borrarlo de las pantallas y retrasar, al menos mientras ellos viven, la evolución biológica. Por otra parte, a una nueva generación de humanos ni les va ni les viene, son neutranos y no pueden ser identificados con el enemigo híbrido ni con los conserjes del sistema. El catolicismo que dice que al hombre lo hizo Dios ha visto disminuir considerablemente su feligresía, y la derecha sencillamente ya no está a gusto: se la pasan reniegue y reniegue, pita y pita. 

    Al mismo tiempo ha surgido un humano blanco y racista cuyo proyecto presentado en la O.N.U. (Lucy in the Sky with Tiaras, L.S.T. por sus siglas en inglés) declara por la estabilidad del mundo como lo conocemos, la pena de muerte para todo simio evolutivo o híbrido nacido, o bien su reclusión y esterilización. Este humano tiene muchos adeptos. Hay valores inherentes pero también flujos enormes de olvido colectivo. Lo peor del caso es que algunos híbridos se parecen tanto al humano que pueden entremezclarse con él y ¡confundirse! Señores vigilantes de las pantallas televisivas, necesitamos un control efectivo de la población, un registro civil eficiente. Ciudadanos, ¡organícense y cooperen! Padres de familia, vecinos de colonia...
     Los híbridos quieren ser considerados personas en toda la extensión de la palabra, asalariarse, votar, ejercer el comercio, ocupar cargos públicos, tener acceso a las aulas universitarias y a la vida profesional, ostentar cuentas bancarias y prestaciones de ley, pero no se manifiestan públicamente porque los reprimen y los desaparecen, o en el peor de los casos ¡los castran! Su nivel económico es similar al de nuestros indigentes y llevan dreadlocks en el pelo. Las minorías han guardado un respetuoso silencio ante los designios del tiempo. Los opositores más fuertes que encontrarán los híbridos serán los fanáticos religiosos, los skinheads, y los mestizos mexicanos.

     Los simios evo y los híbridos alfa habitan ruinas y templos junto al desierto y áreas escasamente pobladas, protegidos por algún humano curioso, entremezclados con los liberales, escondidos en laboratorios, áticos y novedosos zoológicos clandestinos. Algunos son utilizados como esclavos pero más que nada como mascotas y bufones, y a los pocos que se les permite trabajar ganan mucho menos que un inmigrante ilegal. Se cree que hay en el mundo unos doscientos cincuenta mil simios evolutivos ocultos y más del doble de híbridos alfa. Algunos aseguran que se trata del fin del mundo, otros predicen el fin de la raza humana. Humanos de mente estrecha se han volado la tapa de los sesos porque el mundo no es lo que era. Si Dios no quisiese la evolución, no existirían eslabones perdidos. 

     Nota: los híbridos alfa y los simios evo no son violentos ni comen carne humana. Sus colmillos han disminuido de tamaño. Son vegetariano y omnívoros, más fuertes que un hombre común. Esta es una historia horrenda y así piensa el personaje femenino de quien se ha enamorado el híbrido libertador. Ella lo detesta porque representa algo en lo que no quiere creer ni está de acuerdo con, porque camina por fe y las instituciones como la iglesia sientan de maravilla, amén de que siempre ha sido dirigible, emocionalmente dirigible y servil con la clase vigilante. Ella es una española llamada Laura, Malcolm es un apuesto híbrido marroquí. Se conocen en un jardín, donde Malcolm, herido, se esconde de las patrullas raciales. Ella lo cura, lo lava, lo desinfecta, lo venda, pero lo echa. Malcolm vuelve y la espía hasta que ella regresa de sus vacaciones a España. Malcolm le escribe ayudado por una camarista negra pero no obtiene respuesta y huye pues siente la presión inmensa de un mundo que se encuentra expectante ante la primera historia de amor evolutivo que ha despertado una especie de percepción extrasensorial en todos ellos. Una masa gigante víctima de la manipulación y la publicidad está a punto de ser salvada por amor, una especie será redimida con un acuerdo de paz y el sello de tan importante documento será un beso, o un acto, o un enlace. Pero Laura se detiene. Sería como despertar demasiado pronto de un sueño. Se siente parte de una máquina complicada y todo el artefacto se detendría sin su participación. La mujer es la tierra donde se planta la semilla y sin ella no hay hijos. Al ser indispensable no es gratuita. Se da en condiciones relacionadas a fin de cuentas con el comportamiento humano que Malcolm no conoce porque no las lleva consigo ya que en el mundo animal tales exigencias salen sobrando. Además la gente desea ser manipulada para usar las antenitas que todos tenemos aunque no las vemos. Y este es el mejor matacucarachas. 
     Malcolm se resigna a medias, se busca una híbrida, ¿cómo pudo mi madre aceptar a un simio evolutivo? Antes que el amor para él, lo prioritario es su tarea emancipadora. A partir de ese momento abole sin querer las castas biológicas. ¿De quién ha tomado sus ideas? Aparte de sus antecedentes literario históricos, la forma de pensar de Malcolm ha sido heredada de su padre. La madre deMalcolm era una científica que estudiaba la evolución físicamente en el cuerpo del simio evo y Malcolm nunca sabrá si hubo amor verdadero o sólo curiosidad metódica, ejercicios de rutina. El aspecto del simio evolutivo es parecido al del simio tradicional. Habla y piensa y su capacidad cerebral es la misma que la del humano. Como ya dijimos, el híbrido es difícil de distinguir del humano. Los híbridos se agrupan en familias. El padre imparte la enseñanza y es, cuando se requiere, curandero. Con frecuencia los híbridos saquean farmacias para conseguir los medicamentos y enseres que les permitan sobrellevar su vida de huídas y escondrijos. Practican una especie de comunismo primitivo y de agricultura en pequeño. Recurren al trueque. El hombre que odia a los híbridos y exige la legalización del genocidio se llama Gordon. Gordon en secreto y personalmente se ha deshecho de muchos híbridos después de haber practicado en ellos sustancias en experimentación o novedosos métodos de tortura, marginación, servidumbre y cruza. Gordon quiere a los híbridos muertos, a los simios evo al servicio de la clase gobernante y la evolución, ese error natural, detenido. Malcolm clama por la igualdad de derechos y oportunidades de simios evo, híbridos alfa y humanos, y acción penal inmediata contra los transgresores. ¿Quiénes simpatizan con los híbridos? Los niños, claro. La izquierda en general, La gente con mentalidad científica y no mágico supersticiosa. ¿En qué lugar los híbridos han encontrado asilo político? Principalmente en Holanda y en el Caribe. ¿Ha habido confrontaciones o terrorismo? Simios evo e híbridos alfa son minoría, son pacifistas y no cuentan con más armas que piedras y palos. Mas dicen los profetas que las actitudes y las filosofías pueden cambiar. Y es lo que se teme. ¿Cuál es la situación del racismo en sudáfrica? Desde la aparición de los evo y los alfa el negro ha tenido cada vez mayor aceptación, más oportunidades sociales y prácticamente ha desaparecido la discriminación que se daba en la antigüedad. Algunos estériles blancos y negros han adoptado híbridos en secreto, han conseguido documentación falsa, han trabajado para confundirlos en hospitales y guarderías con bebés humanos. No hay una diferencia específica entre evos, alfa y humanos. La moda de intercambiar a los neonatos humanos por híbridos en hospitales la empezó el padre de Malcolm. Se cree que hay unos tres mil híbridos llevando vida de humanos sin saberlo ellos ni sus padres. Y viceversa. Perro mundo. Evos e híbridos saben leer y escribir y debido a su condición de proscritos la mayoría son improductivos, pepenadores, depredadores y mueren entristecidos en escondidas huelgas de hambre. Si hay un calificativo que les venga bien este es “somero”.. 
     La madre de Malcolm poseía una enorme biblioteca. Al padre de Malcolm le gustó ese nombre para su hijo después de haberlo leído en un libro. El nombre que leyó fue el de Malcolm X. E intuyó que si había un lugar para los Evo y los Alfa este era el Tercer Mundo en el Continente Americano. Y encabezó un éxodo importante, siendo Malcolm ya un adulto, que hizo del Caribe su tierra prometida y de su música el reggae. Entre algunos de ellos ha surgido una especie de culto a una estampa de lo que se supone que es la imagen de Darwin. Hay arte evo y la pintura, la literatura y la danza cuentan con nuevos adeptos entre los humanos. Existen famosos evos talladores de madera y de piedra. Evos e híbridos  viven unos 60 años si les permiten, pero su índice de mortandad es altísimo y se calcula que en unos diez años serán simplemente un recuerdo, una pesadilla para los conservadores y “humanistas”, en el sentido de especie, no de humanitarismo. Un cirujano plástico brasileño se hizo famoso por ayudar en secreto a los evos y murió en un paradójico accidente automovilístico. Un expresidente estadounidense donó su fortuna al movimiento libertador, pero tal movimiento no existe, es sólo una trampa para ver quién se apunta o se perfila. Un industrial sueco compró una isla, pero antes de que pudiera ver montada su reservación de evos se fue a la quiebra con sus acciones en la bolsa; una serie de desgracias personales y de robos terminaron por desanimarlo. Los rusos buscan nuevos hábitats en el espacio exterior y se hablaba de un laboratorio espacial para evos, de una ciudad artificial en el espacio, de una forma de vivir alternativa para aquellos que creen tener el suficiente juicio como para poder dirigirse por sí mismos, de manera auto móvil, automática. Simpatizantes europeos que se manifestaban públicamente a favor del movimiento genético fueron recluidos en centros penitenciarios construidos especialemente para híbridos. Urge la participación de todos. Si ud. aprueba que los híbridos y los evos tengan derecho a la vida y a la igualdad escriba, escriba a sus legisladores, escriba a sus líderes, apoye, subsidie. Manifiéstese, proponga, vote. Hay gente de color que no sabe ni qué hacer con ni qué pensar de los evos. No saben si discriminarlos o acostarse con ellos. El arte evo ha invadido por equivocación provocada museos y galerías, estudios de grabación y editoriales. Artesanías, orfebrería y cerámica híbrida se consiguen no sólo en el mercado negro. Eruditos espontáneos han iniciado una cuidadosa depuración que contempla requisas de publicaciones e inmensas fogatas públicas y en su confusión han destruido preciosas creaciones cien por ciento humanas. Hay híbridos que ni siquiera saben que lo son, viviendo en hogares excelentes de primera clase, y hay humanos comiendo raíces como animales en lugares selváticos con nombres excelentes, prestancia y linaje. La cacería de brujas no tiene fin. Burócratas inocentes y trabajadores sin tacha han sido recortados ante la sola sospecha de que son cachirules híbridos. ¿Y el Papa?  ¿Qué dice el Papa? El Papa no le desea la muerte a nadie. Está en contra del control de la natalidad. Prohíbe el casamiento con evos e híbridos y espera que los mutantes mueran a su debido tiempo de enfermedades degenerativas. Hordas de skinnheads han llegado de países fantasmas para organizar linchamientos, safaris para cazar evos e híbridos como diversión turística, sin problemas legales. El cerco humano y motocilístico se va cerrando como un cinturón. De repente suenan disparos. Silbidos de flecha. Damas encopetadas, jovencitas y jovencitos sonrientes disparan con mala saña, entre risa y carcajada, proyectiles de rifles de aire, ráfagas de metralleta o municiones de juguete, dardos de tiro al blanco, etc. Les han envenenado el agua, el aire, la sangre, ya no hayan como exterminarlos...
     Cuando Malcolm era un híbrido adolescente quiso saber si había un Dios y le pidió con todas sus fuerzas una señal de su existencia. Y si hubo tal señal Malcolm no la vio. Posteriormente, siendo mayor, le pidió que le concediera el amor de Laura, solicitud que fue juzgada como inoperante, improcedente y fue echada al archivo del aire. Malcolm es ateo, no le molestan los cultos híbridos ni las religiones humanas, es un tema que lo tiene sin cuidado. Políticamente no tiene preferencias más allá de una llamada “igualdad”, de un “reconocimiento de la condición humana para quienes lo merezcan”. Ha viajado un poco con documentación falsa y le agradan más los museos y las bibliotecas que los zoológicos. Le gustaría estudiar etología y genética y su autor preferido es Desmond Morris. A Malcolm le cuesta trabajo distinguir híbridos de humanos. No tiene preferencias culinarias y puede comer basura y desperdicios, que generalmente es lo que hace. No fuma ni toma. Los considera malos hábitos. Híbridos alfa fuman mucho tabaco y hay algunos musulmanes entre ellos. Simios evo fuman pero no toman. Son castos, austeros, estoicos. Malcolm predica, hace discreta labor de proselitismo en voz baja, no distribuye volantes ni lleva a cabo pintas, pero trasmite... es una antena. Se esfuerza y trasmite con todas sus fuerzas. De persona a persona. 
   La fiebre evolutiva ha afectado también a otros animales. A la ballena le han crecido las aletas exageradamente y comienzan a rajarse en forma de dedos. Una computadora puede traducir el canto del delfín, buscando equivalentes de emoción y significado. La interacción laboral con animales de todo tipo, no sólo elefantes es cada vez más generalizada. El progreso defiende en lo posible a las nuevas especies pensantes y lucha contra la contaminación de las aguas. Las especies silvestres contemplan con curiosidad la civilización, como queriendo dar los pasos definitivos para integrarse y volverse domésticos. Algunos ejemplares se suicidan. Otros humanos han evolucionado también y han dado origen a una nueva raza de cabellos largos y de gran belleza. Los animales en los zoológicos ponen atención y hacen esfuerzos para comunicarse con alguien. Con señas, con ruidos corporales, con movimientos clave. Ya no se conforman con comer y ser mirados. Exigen más participación. Se diría que quieren cooperar con los amos que los alimentan en beneficio o perjuicio de los espectadores que asisten. Estamos presenciando el crecimiento cerebral generalizado. Telepatía y telekinesis son los experimentos que con más éxito se practican. Físico-culturistas enfurecidos en contra del pensamiento saquean galerías, queman filmotecas, sabotean laboratorios de investigación, boicotean universidades y desalientan cualquier actividad intelectual y artística. Proponen el ejercicio como panacea, la disciplina como religión, la obediencia como filosofía, el pelo corto obligatorio en los hombres, la quietud de las ceremonias oficiales como estado de ánimo, la lealtad ciega como objetivo único y la ignorancia conducente a cambio de paz y supervivencia. A un chistoso se le ocurrió denunciar a un humano como si fuera un híbrido. En otro lugar un sospechoso fue recluído en un zoológico, se dice que por razones políticas. Se prevé que en poco tiempo las especies terrestres desarrollen la capacidad natural o artificial de volar...
Este texto fue escrito en los noventas a manera de bosquejo o resumen sobre el que se trabajaría más adelante. 
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