Vidriomaricas, ¿quién les había dicho?
2072007 

Kentucky fried chicken! 

De seguro nunca habían escuchado esa palabra. Pero todos son eso, se espera que todos trabajen en la vidriomariconería sin hablar de ello, sin ponerla en la balanza. 

“Como nunca antes en la historia, miles de personas participaron ayer en la Marcha del Orgullo Lésbico, Gay, Bisexual y Transgénero”. 

¿Cuál homofobia? Si se espera que todas las personas trabajen en la vidriomariconería como condición económica, lo que hay es una heterofobia. 

Ah que la poesía, está en todos lados, me refiero al simbolismo. Charlas que simbolizan relaciones, gente que se da de sentones en público en su silla, mujeres que muestran el escote o la pierna, y otros que contemplan estos simbolismos detrás de un vidrio opaco o delante de él. 

En el vidrio opaco quedan marcados delitos, pecados y faltas en general. A la población le corresponde adoptar un patrón de delación y correveidilismo, de interacción acusadora las veinticuatro horas del día. Ya no es dueña de sus actos, ya no puede cultivar su intelecto. Para mantener limpio el vidrio debe vivir en la inacción y en ignorancia, debe sedimentarse hasta la mediocridad, esto la vuelve un agente, es decir un a-gente. Para evitar la discriminación y el ostracismo, para evitar que los corran la gente se vuelve un adiós en persona, un “sayonara”, y viven más para el vidrio virtual que para la realidad sin simbolismos. El vidrio lleva a un estricto perfil de servidumbre, elimina el amor voluntario y la formación de pareja se vuelve interacción con el condicionamiento. De él resulta la pederastia laboral y la inversión de términos y valores. El problema es que la esclavitud ya fue abolida y el estado no puede permitir pacto o convenio en menoscabo de la libertad. 

Ya hubo una marcha en contra de la homofobia, es decir a favor de la tergiversación de los sexos, ¿cuándo habrá una en contra de la heterofobia, a favor de la libertad y la razón?
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La necesidad de un liberalismo
22062007 

Desgraciadamente el liberalismo como actitud filosófica y política y el liberalismo en la práctica es difícil, no porque no haya caracteres liberales de nacimiento (de ambos sexos) sino porque la naturaleza del trabajo y hasta el sentido común enseñan al hombre la actitud opuesta, es decir el conservadurismo. Para aquellos cuya tendencia natural es liberalismo o libertarianismo, el verdadero trabajo consistirá entonces en venderse, es decir cambiar de actitud.

La interacción con una entidad divina, con una entidad sobrenatural, sólo es posible en un ambiente de derecha, me refiero a la interacción con un “azar inteligente” como tercera parte efectora. Actitudes extremas consideran al gobierno como única forma de vida posible. Imaginemos una sociedad dónde sólo existe el gobierno. Si para algunos carece de lógica no tener a quien gobernar, desde la perspectiva conservadora carece de lógica vivir en libertad, en ignorancia voluntaria de esa tercera parte efectora, por y para sí mismos.

Educación y liberalismo van unidos. Partidarios de un capitalismo laissez faire, de un estado adecuado para el desarrollo del individuo y su fortalecimiento deberían identificarse en los distintos escenarios e interactuar entre sí. Formar agrupaciones y movimientos para defender una filosofía que ha caído en el olvido. Hasta la fecha ninguna de las ofertas políticas registradas ostenta la palabra liberal, mucho menos ofrece la aplicación de los principios liberales a la vida política y civil del país.

Hace falta.
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azar y gobierno
4062007 

Consideremos al azar una entidad inteligente, algo paranormal.

Acudimos a la tienda de abarrotes y le pedimos al encargado un encendedor. ¿Cuál?, nos pregunta. “El que sea, respondemos, cualquiera…”

En este caso la elección del color la hemos dejado al azar. Dejar al azar es no querer tener conocimiento ni control, no ejercer voluntad alguna. Si por ejemplo al llegar a un semáforo en alto decidimos cruzar con nuestro coche de todos modos sin detenernos ni mirar estamos dejando al azar nuestro destino, nuestra integridad y nuestra vida.

El azar es anónimo.

Frente al azar se puede adoptar una actitud cómplice y así nos burlamos a carcajadas de quien se cae. Una actitud opuesta sería condolernos, ayudarlo a levantarse, pedirle un taxi.

Una interacción más cercana con el azar inteligente lleva a la gente a hacer lo que le dicen sin averiguar el origen de sus acciones, sin saber en realidad para quién trabaja. Al ser un simple emisario la gente no tiene responsabilidad de hechos y palabras. El gobierno, al restarle al individuo control de su conducta y subordinarlo, al restarle conocimiento y control de sus acciones lo está dejando a merced del azar como tercera parte efectora y de antemano el individuo está aceptando términos y condiciones. Este sistema aleatorio es una teocracia esotérica. Una alternativa sería un sistema racional, antropocéntrico, que dejara fuera a esta tercera parte efectora.
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la violación impune
4062007 

si bien la constitución menciona la libertad de tener hijos no dice nada de la libertad de formación de pareja, la cual debería obedecer al gusto, a la voluntad, a la atracción, al amor y al común acuerdo. 

Cuando la gente forma pareja de manera ajena a su libre voluntad, obedeciendo a una coerción o a un condicionamiento, se da el delito de violación, ya que la formación de pareja debe ser libre. 

Pero la gente colabora con algo que considera normal la coacción, es un pacto o convenio en menoscabo de la libertad el condicionamiento social operante. 

Los juristas deberían tratar el tema de la formación libre de pareja en la constitución. Para una libre formación de pareja es necesario primero una libre amistad, un amor afectivo libre. Las costumbres, la moral, las religiones, la ética, no favorecen una libre amistad y una libre formación de pareja, la cual se espera que sea condicionada. De esta manera los individuos estarán “vendiéndose” en un escenario de abolición de la esclavitud, “vendiéndose” en un ambiente de libertad. 
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